
Predsjedniku Upravnog odbora UK u BIH  

Prof. dr. Fahir Baraković 

 

Predsjedniku UK u BiH 

Prof. dr.Zumreta Kusljugic 

 

Poštovani, 

pošto sam tek danas dobio dopis u kojem se navodi da trebam dostaviti izvješaj o radu 

Radne grupe pokušat ću da budem što koncizniji jer rok za slanje izještaja ubrzo ističe. 

Kao što vam je i poznato Radna grupa za kardiovaskularnu hirurgiju se u rad 

udruženja uključuje uglavnom u periodima pripreme kongresa. U međuvremenu,  

Radna grupa nema neke intenzivnije aktivnosti u sklopu aktivnosti u Kući srca ili 

zajedničkim projektima što je definitivno jedna od stavki koje bi se svakako trebale 

promjeniti i o ćemu sam već u više navrata razgovarao sa Predsjednicom udruženja 

Prof. Kušljugić. Jedan od naših zajedničkih prijedloga je bio da uzmemo aktivnije 

učešće u radu Kuće srca kroz tematske sastanke iz kardiovaskularne hirurgije ili da se 

priključimo kardiološkim sastancima u dijelu koji se bavi hirurškim tretmanom 

navedenih stanja. Na žalost do sada nije bilo nekih zajedničkih internacionalnih 

projekata u koji bi se mogli uključti i kardiovaskularni hirurzi ali se nadam da će se i 

to ubrzo promjeniti. 

Što se tiče aktivnosti vezani za 9.Kongres kardiologa u Sarajevu moram naglasti da je 

što se tiče naše Radne grupe imao do sada najmasovniji odziv zabiježen u radu 

udruženja. Naime,  imali smo ukupno 4 sesije kardiovaskularne hirurgije sa ukupno 20 

radova, renomirane internacionalne stručnjake te zastupljenost stručnjaka iz svih 

centara u BiH. Nadam se da ćemo na sljedećem Kongresu imati još masovniji odziv 

kardiovaskularnih hirurga iz zemlje i inostranstva. Takođe se nadam se da ćemo u 

budućem periodu imati priliku da uzmemo akivnije učešće u radu Udruženja te da 

ćemo imati i priliku da participiramo u intenacionalnim projetima. 

Ovim dopisom iskazujem i svoju želju da nastavim sa funkcijom presjednika Radne 

grupe za kardiovaskularnu hirurgiju i u narednom periodu jer mislim da u proteklom 

periodu nisam imao dovoljno vremena da ostvarim sve zacrtane ciljeve i ideje, o čemu 

će te vi svakako odlučiti. 

Srdačno, 

Prof.dr. Emir Mujanović 


